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	 05		 zona giorno/day living
	117		 studio/office
147 		 zona notte/bedroom
169  		 armadi e boiserie/wardrobes & boiserie

Lavorare la pelle è una delle più antiche e nobili 
attività umane. Un tempo la pelle ed il cuoio avevano 
una funzione spesso legata al lavoro, al trasporto, 
alla guerra. Ancora oggi la selleria di pregio delle 
automobili è in vera pelle. Ma anche nella nautica la 
pelle risulta il materiale più idoneo al clima marino. Ed 
è a questo ambiente che sono ispirate le collezioni 
di Casa Covre per proporre mobili domestici rivestiti 
prevalentemente con questo prestigioso materiale. 
Accostato a legni e metalli pregiati che ne esaltano 
le qualità estetiche.

Work with leather is one of more ancient and noble 
human activities. One time the leather and the cowhide 
were used at work, at transport, at war. Even now the 
value saddler of automotive are in real leather. But 
also in the yachting sector the real leather is the 
material most appropriate at marine weather and is 
at this environment that the collections are inspired, 
to offer domestic furniture covered predominantly 
with this prestigious material. Combined with precious 
woods and metals that enhance its aesthetic qualities.



la famiglia

Casa Covre 

La Covre nasce nel 1980 per volontà di 
Giulio Covre e riesce da subito a imporsi come 
azienda leader nella lavorazione del cuoio, 
grazie agli altissimi livelli di specializzazione 
che caratterizzano ogni singola produzione. La 
cura apposta in ogni minimo dettaglio di ognuna 
delle produzioni Covre, dai più piccoli fino ai 
più elaborati, è affiancata oggi alla creazione 
di oggetti disegnati in base alle esigenze di ogni 
singolo consumatore e rispondente ai requisiti 
oggi maggiormente richiesti. 
Casa Covre, nasce dall’esigenza dei figli 
Matteo ed Eleonora di trasporre tutta la perizia 
e la sapienza artigianale del padre maturata in 
30 anni di esperienza, nella realizzazione di 
opere artigianali coniugando sperimentazione 
di forme e tecniche uniche ed innovative. 
Ogni componente è progettato in esclusiva per 
rispondere all’obiettivo di produrre dei pezzi 
unici e originali.

Covre was founded in 1980 by the will of Giulio 
Covre and immediately succeeds in establishing 
itself as a leading company in the processing of 
leather, thanks to the high levels of specialization 
that characterize every single production. 
The care taken in every detail of each of the 
Covre productions, from the smallest to the most 
elaborate, is flanked today to the creation of 
objects designed according to the needs of 
each individual consumer and responding to the 
requirements most requested today.
Casa Covre, born from the need of the sons 
Matteo and Eleonora to transpose all the know-
how and craftsmanship of the father who has 
gained over 30 years of experience, in the 
creation of craft works combining experimentation 
with innovative and unique forms and techniques.
Each component is designed exclusively to meet 
the objective of producing unique and original 
pieces.

Marina Bani e Marco Penati sono i progettisti 
delle nostre collezioni. La loro storia di designers 
è ricca e varia. Attraverso l’attività dello Studio 
Sigla, da loro fondato nel 1997, hanno 
collaborato con multinazionali dell’industria 
come Pirelli Sapsa, Pyrex, Saint Gobain Glass 
e Bormioli Rocco per la progettazione di oggetti 
di largo consumo. Hanno allestito mostre e 
arredi d’interni in Europa, Russia e Giappone. 
Per aziende di diversa natura e dimensione 
hanno condotto laboratori di progetto in 
Spagna, Turchia, Grecia e Francia, allo scopo 
di introdurre la cultura e i metodi del design 
italiano.

I loro prodotti figurano o hanno figurato nei 
cataloghi delle più prestigiose aziende del 
design italiano. Vivono e lavorano in Brianza, 
nel cuore del distretto italiano del design e del 
mobile.

designer

Marina Bani and Marco Penati are the 
designers of our collections. Their history as 
designers is rich and varied. After founding 
their design studio in 1997, Studio Sigla, they 
have collaborated with various multinational 
companies in this sector such as Pirelli Sapsa, 
Pyrex, Saint Gobain Glass and Bormioli Rocco 
for the development of consumer goods. They 
designed and realised exhibitions and furniture 
in Europe, Russia and Japan. They created 
workshops for various companies in Spain, 
Turkey, Greece and France with the aim of 
introducing in those countries the culture and the 
methods of the Italian design.

Their creations have been - and still are - present 
in the catalogues of some the most prestigious 
companies of the Italian design. They both live 
and work in Brianza, the heart of the Italian 
design and furniture district.

Marina Bani & Marco Penati
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zona giorno
day living
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tavolo da pranzo / dining table
leonardo | art.820

Tavolo top rivestito in pelle con gambe bronzo.
Table top covered in leather with bronze legs. 
L 220 x W 100 x H 75 cm.
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tavolo da pranzo / dining table
portofino | art.502

Piano in noce canaletto, gambe a ponte in  
pelle con inserto in noce canaletto o pelle.
6 seat table, top in walnut and legs covered in  
leather with inserts in leather or walnut wood.
L 240 x W 100 x H 72 cm.
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sedia / chair
portofino | art.503

Seduta e schienale in tessuto o pelle, esterno in pelle. 
Gambe in noce canaletto.
Seat and back chair cushion in linen finishing, external 
back in leather finishing. Legs in walnut wood. 
L 55 x W 60 x H 88 cm.
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sedia / chair
leonardo | art.850

Sedia rivestita in Nabuk. 
Chair covered in Nabuk.
L 46 x P 50 x H 84 cm.
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sedia / chair
leonardo | art.845

Sedia rivestita in Nabuk con braccioli.
Chair covered in Nabuk with armrests.
L 58 x P 50 x H 84 cm.
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credenza / sideboard
leonardo | art.830

Madia rivestita in pelle, 6 cassetti centrali con guide che ammortizzano  
la chiusura e 2 ante laterali, maniglie e gambe bronzo.
Cupboard covered in leather, 6 drawers with damping  
the closing and 2 side doors, bronze handles and legs.
L 200 x P 50 x H 75 cm.
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specchio / mirror
leonardo | art.860

Specchio cornice rivestita in pelle.
Mirror frame covered in leather. 
L 200 x P 3,5 x H 77 cm.
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madia / cupboard
galileo | art.795

Madia struttura in legno rivestita in pelle stampata e frontale in pelle 
con decorazione in bassorilievo, interno 6 cassetti rivestiti in Alcantara 
con guide che ammortizzano la chiusura. 
Cupboard wooden structure covered with printed leather, front in leather 
with bas-relief decoration, internal 6 drawers covered in Alcantara with 
guides that damping the closing.
L 140 x P 57 x H 77 cm.
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madia / cupboard
portofino | art.501

Mobile con struttura in legno. Rivestimento e bordo di contrasto in pelle, interno 
in eco-pelle. Ante in legno.
Sideboard with a wooden structure. Upholstery and hem in contrasting leather, 
internal part in eco-leather. Doors in wood. 
L 250 x P 49,4 x H 60,5 cm.
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mobile bar / cabinet bar
leonardo | art.835

Mobile Bar in legno Makassar con gambe rivestite in pelle,  
interno rivestito in Alcantara e luci Led a sensore di movimento.
Cocktail Cabinet in Makassar wood with legs covered in leather,  
internal covered in Alcantara and Led lights with motion sensor.
L 90 x P 52 x H 196 cm.
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mobile bar / cabinet bar
portofino | art.504

Struttura in legno rivestita in pelle. Ante, vano centrale e  
cassetti in noce canaletto. Schienale specchiante. 
Wooden structure covered in leather. Door, central box  
and drawers in walnut finishing. Back with mirror.
L 130 x P 50x H 160 cm.
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mobile tv / tv stand
leonardo | art.800

Mobile Tv rivestito in pelle e cuoio, cornice rivestita in Nabuk e 
luci Led su tutto il perimetro interno. Sul fronte anta a ribalta con 
decorazione in metallo. 
Tv Stand covered in leather, frame covered in Nabuk and Led lights  
on the inside perimeter. On the folding door metal decoration. 
L 210 x P 43 x H 215 cm.
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parete televisore / wall TV unit
Portofino | art.500

Boiserie con struttura in legno. Rivestimento e bordo di contrasto in 
pelle. Schienale trapuntato.
Mensole e contenitore a ribalta esterno in pelle, interno in ecopelle.
Mobile di base con struttura in legno. Ante in Ebano Makassar 
ricomposto con cerniere slow-motion con carter di copertura.
Boiserie with a wooden structure. Upholstery and hem in contrasting 
leather. Padded back. Shelves and flap container, external side in 
leather, internal side in eco-leather. Base with wooden structure.  
Doors in recomposed Macassar ebony with slow motion hinges  
with covering carter. 
L 250 x P 49,4 x H 200 cm.
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libreria/ bookshelf 
Portofino | art.553

Struttura in acciaio rivestito in pelle con inserti in noce Canaletto. 
Ripiani in vetro temperato rivestiti in pelle.
Steel structure covered in leather with walnut wood. 
Shelves in tempered glass covered in leather.
L 280 x P 47 x H 270 cm.
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divano/ sofa
Portofino | art.510

Struttura in legno. Rivestimento e bordo di contrasto in pelle.  
Cuscini seduta e schienale rivestiti in lana o pelle. 
Pianale in strisce di tessuto elastico intrecciate.  
Fibbie di giunzione in acciaio color champagne.
Wooden structure. Upholstery and hem in contrasting leather.  
Seat and back cushions in wool or leather. Platform in crossed elastic fabric.  
Connecting buckles in champagne-coloured steel. 
L 240 x P 100 x H 86,5 cm.
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divano/ sofa
leonardo | art.805

Divano Chester rivestito in Nabuk 3 posti. 
Chester sofa covered in Nabuk 3 seat. 
L 220 x P 84 x H 78 cm.
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poltrona / armchair
leonardo | art.845

Poltrona rivestita in Nabuk, struttura in cuoio e gambe bronzo. 
Armchair covered in Nabuk, structure in leather and bronze leg. 
L 87 x P 62 x H 75 cm.
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poltrona / armchair
galileo | art.720

pouf / pouf
galileo | art.725

Poltrona struttura in legno rivestita in pelle stampata, imbottitura in 
resinato rivestito in pelle, seduta regolabile in altezza e meccanismo 
di oscillazione della seduta.
Armchair wood structure covered in printed leather, resin-coated 
leather upholstery, adjustable seat height and swing mechanism. 
L 60,7 x P 77,6 x H 107,6 cm.

Pouf struttura in legno rivestito in pelle stampata, imbottitura  
in resinato rivestito in pelle.
Pouf wood structure covered in printed leather, resin-coated
leather upholstery, adjustable seat height. 
L 65 x P 65 x H 40,6 cm.
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poltrona relax / armchair
portofino | art.512

Struttura in compensato a doghe. Rivestimento in pelle. 
Cuscini in poliuretano rivestiti in lana. Basamento in acciaio e pelle 
con meccanismo girevole con memoria di ritorno.
Structure in wooden slats. Upholstery in leather. 
Cushions in polyurethane covered in wool. Base in steel and leather 
with revolving mechanism with return memory. 
L 100 x P 84 x H 90 cm.
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tavolino / coffee table
leonardo | art.825

Tavolino top in ebano Makassar con gambe rivestite in pelle. 
Coffee Table top in Makassar wood with leg covered in leather. 
L 140 x W 70 x H 45 cm.
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tavolino / coffee table
portofino | art.532 - art.533

Struttura in legno. Rivestimento e bordo di contrasto in pelle.
Wooden structure. Upholstery and hem in contrasting leather.
Ø 50 x  H 41 cm.
Ø 35 x  H 56 cm.
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tavolino contenitore / storage coffee table
portofino | art.530

Struttura in legno. Rivestimento e bordo di contrasto in pelle. 
Cassetti con interno rivestito in ecopelle con guide ad 
estrazione totale. Maniglie in acciaio color champagne.
Wooden structure. Upholstery and hem in contrasting leather. 
Internal part of the drawers lined with eco-leather with total 
extraction rails. Handles in champagnecoloured steel. 
L 120 x W 60 x H 55 cm.
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tavolino contenitore/ storage coffee table
portofino | art.531

Struttura in legno. Rivestimento e bordo di contrasto  
in pelle, interno in ecopelle.  
Piano in vetro fumè. Maniglie in acciaio color champagne.
Wooden structure. Upholstery and hem in contrasting leather, 
internal lining in eco-leather.  
Smoked glass top. Handles in champagne-coloured steel. 
Ø 50 x H 68 cm.
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lampada / lamp
leonardo | art.855

Lampada busto rivestito in Nabuk con base in bronzo.  
Lamp bust covered in Nabuk with bronze base. 
L 35 x W 26 x H 105 cm.
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lampada da terra / floor lamp
portofino | art.513

Lampada da terra con punto luce decentrato caratterizzata da un’esile struttura 
geometrica realizzata in lamiera verniciata e rivestita in pelle, grande diffusore  
in tessuto che nasconde la sorgente luminosa.
Floor lamp with decentralized lighting spot and with a thin geometric structure  
finely realized in aluminium and covered in leather with a large diffuser that  
hides the light source.
L 220 x W 60 x H 230 cm.
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cucina / kitchen

Il sistema cucina Covre è costituito dagli elementi 
classici che costituiscono la cucina: basi, pensili, 
bancone, armadiature. La caratteristica che la 
distingue è naturalmente la presenza della pelle, che 
riveste tutte le superfici esterne dei mobili. L’ambiente 
realizzato in foto è rivestito in ecopelle avorio e con 
inserti in pelle bovina oro. I piani di lavoro sono in 
marmo emperador a disegno ramage. La barra di 
elettrificazione porta una illuminazione a led con 
dimmer che regola l’intensità. I cassetti sono con 
movimento di apertura touch e all’interno il fondo 
è in ecopelle. Le ante hanno cerniere con chiusura 
frenata. I mobili pensili a ribalta sono con ante ad 
apertura elettrica a pressione. Le ante a carrello 
hanno l’apertura a toc toc. L’armadiatura ha le ante 
scorrevoli complanari. Tutte funzioni della massima 
attualità. Optional scatole box in ecopelle. La struttura 
interna è in nobilitato con texture tela. La variante con 
disegno in rilievo, disponibile in pelle od ecopelle 
esalta la peculiare perizia di Covre nella lavorazione 
di finitura delle superfici di grandi dimensione con il 
caratteristico metodo di lavorazione a bassorilievo di 
sua invenzione ed esclusivo.

The Covre kitchen system consists of the classic 
elements that make up the kitchen: bases, 
cupboards, counter, wardrobes. The characteristic 
that distinguishes it is of course the presence of the 
leather, which covers all the external surfaces of the 
furniture. The environment realized in the picture is 
covered in ivory eco-leather and with inserts in gold 
cowhide. The worktops are in emperador marble 
with a ramage design. The electrification bar carries 
a led lighting with dimmer that regulates the intensity. 
The drawers have a touch opening movement and 
the bottom is in eco-leather. The doors have hinges 
with braked closing. Drop-down wall units are 
with electric pressure opening doors. The trolley 
doors have a toc toc opening. The wardrobe has 
sliding coplanar doors. All functions of the maximum 
actuality. Optional eco-leather box boxes. The 
internal structure is in melamine with canvas texture. 
The embossed design variant, available in leather 
or eco-leather, enhances the peculiar expertise of 
Covre in the processing of large-sized surfaces with 
the characteristic low-relief processing method of its 
invention and exclusive.
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studio
office
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scrivania / desk
portofino | art.550

Scrivania formata da due strutture: struttura principale in legno rivestito in pelle, 
piano in noce canaletto. Struttura secondaria in legno rivestito in pelle con ante e 
schienale in noce canaletto, vano cablato con prese e USB.
Adjustable 2 pieces desk. Main structure in leather-coated wood, top in walnut 
wood with leather insert. Side structure in leather-coated wood, with doors and 
back in walnut wood, equipped with USB port and sockets.  
scrivania/desk L 240 x W 86 x H 76 cm.
penisola/peninsula L 163 x W 66 x H 66 cm.
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poltrona direzionale / executive armchair
portofino | art.551

Struttura in legno compensato. Rivestimento interno tessuto o pelle, esterno in pelle. 
Structure in wood. Internal lining in fabric or leather, external part covered in leather. 
L 70 x W 72 x H 104 cm.
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poltrona pozzetto / tub armchair
portofino | art.552

Struttura in legno compensato. Rivestimento interno tessuto o pelle, esterno in pelle.
Structure in plywood. Internal lining in fabric or leather, external coating in leather.
L 73 x W 72 x H 83 cm.
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scrivania / desk
galileo | art.730

Scrittoio struttura in legno rivestito in cuoio e pelle stampata,  
2 cassetti con guide che ammortizzano la chiusura,  
una ribaltina centrale con specchio e 2 ribaltine laterali. 
Desk wooden structure covered in leather and printed leather,  
2 drawers with damping the closure, a flap with a central  
mirror and 2 side flaps.  
L 210 x W 70 x H 74,9 cm.
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poltrona / armchair
galileo | art.720

Poltrona struttura in ferro rivestita in pelle stampata, imbottitura in resinato rivestito in 
pelle, seduta regolabile in altezza e meccanismo di oscillazione della seduta.
Armchair iron structure covered in printed leather, resin-coated leather upholstery, 
adjustable seat height and swing mechanism. 
L 60,7 x P 77,6 x H 107,6 cm.

C
AS

A 
C

O
VR

E 
| S

TU
D

IO
_O

FF
IC

E

139138



scrivania / desk
leonardo | art.900

Scrittoio struttura in legno rivestito in pelle, maniglie e gambe bronzo,  
6 cassetti con guide che ammortizzano la chiusura. 
Desk wooden structure covered in leather, bronzed handles and legs,
6 drawers with damping the closing.
L 140 x W 50 x H 75 cm.

libreria / bookcase
leonardo | art.910

Libreria struttura in legno rivestito in pelle, maniglie e gambe bronzo,  
parte centrale con ripiani in vetro e pelle, 2 ante laterali. 
Bookcase wooden structure covered in leather, bronze handles  
and legs, the center with glass shelves and leather, 2 side doors. 
L 190 x P 35 x H 220 cm.
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poltrona direzionale / executive armchair
leonardo | art.920

Poltrona Direzionale struttura della scocca in acciaio, interamente stampata  
in poliuretano schiumato a freddo. Cuscino sedile stampato in poliuretano 
schiumato a freddo interamente rivestita in Nabuk, basamento in metallo  
cromato con ruote. 
Executive armchair steel framework, entirely moulded with cold-cure  
polyurethane. Moulded seat cushion with cold-cure polyurethane covered
in Nabuk, base in aluminium chrome with wheels. 
L 77 x W 74 x H 91 cm.

poltrona ospite / guest armchair
leonardo | art.925 

Poltrona Ospite struttura della scocca e del sedile in acciaio,  
interamente stampati in poliuretano schiumato a freddo  
interamente rivestita in Nabuk, razza in alluminio cromata,  
colonna in metallo cromato lucido, ruote cromate.  
Girevole, con alzata a gas. 
Guest armchair steel framework, entirely moulded in cold-cure  
polyurethane, star elements of aluminium chrome;  
column: chromed metal polish; castors: chrome finish.  
Swivelling, with gas lift.  
L 59 x P 57,5 x H 83 cm.
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zona notte
bedroom
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letto / bed
leonardo | art.880

Letto matrimoniale struttura in legno rivestita in pelle  
ed imbottitura testata e pediera in Nabuk.
Bed wooden structure covered in leather and  
upholstered headboard and footboard in Nabuk. 
L 227 x W 180 x H 102/52 cm.
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letto / bed
galileo | art.700

Letto struttura in legno rivestito in cuoio e pelle stampata,  
cuscini poggiatesta in pelle. 
Bed wooden structure covered with leather and  
printed leather, leather headrest pillows. 
L 200 x W 231 x H 135 cm.
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comodin0 / bedside table
leonardo | art.885

Comodino rivestito in pelle, maniglie e gambe bronzo,  
2 cassetti con guide che ammortizzano la chiusura.
Bedside table covered in leather, bronzed handles and legs,  
2 drawers with damping the closing. 
L 70 x W 50 x H 55 cm.
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comodino / bedside table
galileo | art.705

Comodino struttura in legno rivestito in cuoio e pelle stampata,  
2 cassetti con guide che ammortizzano la chiusura.
Bedside table wooden structure covered in leather and  
printed leather, 2 drawers with damping the closing.  
L 63,4 x W 45 x H 49,5 cm.
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comò / chest of drawers
leonardo | art.890

Comò rivestito in pelle, maniglie e gambe bronzo, 
3 cassetti con guide che ammortizzano la chiusura. 
Chest of drawers covered in leather, bronzed handles  
and legs, 3 drawers with damping the closing. 
L 140 x W 50 x H 75 cm.
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comò / chest of drawers
galileo | art.710

Comò struttura in legno rivestito in cuoio e pelle stampata, 
5 cassetti con guide che ammortizzano la chiusura, ribalta centrale.  
Chest of drawers wooden structure covered in leather and printed leather, 
5 drawers with damping the closing, the central flap closure. 
L 120 x W 60 x H 85 cm.
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panca / multipourpose chest
galileo | art.715

Panca struttura in legno rivestito in cuoio e pelle stampata, 
2 cassetti piccoli con 4 scomparti e un cassetto grande. 
Multipourpose chest wooden structure covered in leather 
and printed leather, 2 small drawers with 4 compartments 
and a large drawer.  
L 156 x W 49 x H 43,3 cm.
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poltrona / armchair
leonardo | art.840

Poltrona rivestita in Nabuk, struttura in cuoio e gambe bronzo.  
Armchair covered in Nabuk, structure in leather and bronze leg.  
L 87 x W 62 x H 75 cm.
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armadi & boiserie
wardrobes & boiserie 
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armadio / wardrobe
portofino | art.560

Spalle in legno tamburato impiallacciate di noce canaletto con montanti esterni in 
legno massello rivestiti in pelle. Illuminazione verticale a Led su ogni spalla. Schienali in 
legno rivestito in tessuto. Cappello in legno impiallacciato in noce canaletto con bordo 
esterno rivestito in pelle. Ripiani in legno tamburato impiallacciato noce canaletto con 
bordi in pelle. Ante: versione piena in legno tamburato con doghe di pelle e scuretti in 
ottone bronzato. Versione ante vetro temperato bronzo con telaio impiallacciato in noce 
canaletto. Cerniere in esclusiva fresate in ottone bronzato regolabili. Porta pantaloni 
estraibile in noce canaletto massello. Ripiano porta calzature in legno rivestito in pelle.
Cassettiera in noce canaletto su guide a rientro ammortizzato. 
In opzione servetto manuale o elettrificato.
Backs in honeycomb wood veneered in walnut with external solid wood uprights 
covered in leather. Vertical Led lighting on each shoulder. Wooden back panels 
covered in fabric. Hat in wood veneered in walnut with outer edge covered in leather. 
Shelves in honeycomb veneered walnut wood with leather edges. Doors: full version in 
honeycomb wood with leather slats and shutters in bronzed brass. Version with bronze 
tempered glass with frame in walnut. Exclusive hinges milled in adjustable bronzed 
brass. Removable trousers holder in solid walnut. Leather shoes shelf covered in leather.
Chest of drawers in walnut on cushioned return rails. 
Optional manual or electrified service.
L 560 x W 62 x H 268 cm
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armadio / wardrobe
galileo | art.721

Armadio rivestito internamente in ecopelle e mensole in vetro,  
capitelli rivestiti in pelle con decorazione in bassorilievo, 
porta centrale in pelle stampata.
Wardrobe lined in eco-leather and glass shelves, capitals covered  
in leather with decoration in relief, central door printed leather.
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parete attrezzata / wall system
archimede

ARCHIMEDE è una cabina armadio multifunzionale, unica nel suo genere, 
per dare un tocco di eleganza sia in casa che in negozio. Un sistema di 
scaffalatura attrezzata per cabina armadio, negozi ed alberghi interamente in 
cuoio. Tutte le qualità di questo materiale sono esaltate dalla finezza e dalla 
sapienza con cui sono risolte le finiture, le cuciture, le bordature. Ogni singolo 
componente è rifinito a mano secondo le regole dell’antica tradizione della 
selleria italiana. La struttura è costituita da materiali diversi, quali alluminio, 
acciaio, vetro temperato. Particolarmente innovativo è l’uso del vetro temperato 
abbinato al cuoio, che consente di ottenere ripiani di sottile spessore ma di 
robusta tenuta. Le declinazioni formali e funzionali sono infinite, alternando con 
creatività i componenti si ottengono soluzioni personalizzate. L’accostamento di 
colori e finiture di cuoio diverse accentua ancora di più questa peculiarità che 
ARCHIMEDE offre ai progettisti. I moduli in orizzontale sono da 60/90 cm, 
mentre in altezza si raggiungono i 3 mt o la misura richiesta. Una volta applicati 
i montanti a parete tutte le altre operazioni sono a scatto o a gancio, tutti gli 
elementi sono riposizionabili.
ARCHIMEDE is a multifunctional walk-in closet, unique in its type, to give a 
touch of elegance in the home or shop. A system of shelves specific for cabin 
wardrobes, shops and hotels completely covered in eco-leather. All the qualities 
of this material are highlighted by the fineness and the skilfulness with which the 
finishings, the stitching and the borders are completed. Every single component 
is hand finished according to the rules of the ancient Italian leather production 
tradition. The frame is composed of various materials, such as aluminium, steel, 
and tempered glass. The formal and functional variants are endless: by creatively 
alternating its components, it is possibile to obtain personalised solutions. The 
matching of various colours and finishing in leather highlights further more this 
adaptability that ARCHIMEDE offers the designers. The horizontal modules 
are 60/90cm, whilst it is possible to reach 3m in height. The customer’s 
required measure is delivered. Once the wall frames have been installed, all the 
components are easily positioned and can be repositioned at any time.
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baule / trunk
giulietta | art.602

Baule contenitore con rotelle; Giulietta è pensata appositamente per le donne; 
infatti, ha una serie di caratteristiche e soluzioni che riflettono le esigenze di  
make-up, gioielleria e bellezza. I colori della tappezzeria in pelle sono molto 
luminosi e delicati.
Trunk with wheels; Giulietta is specifically thought for women; indeed, it has a 
series of features and solutions reflecting the needs of make-up, jewellery box  
and beauty. The leather upholstery colours are very bright and delicate.
L 62,5 x W 80,5 x H 149 cm.
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baule / trunk
romeo | art.601

Baule contenitore con rotelle; Romeo è la versione maschile. Le sue caratteristiche 
sono pensate per un utente di sesso maschile: includono un mini frigo, un 
portabottiglie e un portasigari. I colori della tappezzeria in pelle Romeo sono più 
sobri.
Trunk with wheels;  Romeo is the male version. Its features are thought for a male 
user: they include a mini fridge, a bottle holder, and cigar box. Romeo’s leather 
upholstery colours are more sober.
L 62,5 x W 80,5 x H 149 cm.
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baule / trunk
tristano | art.603

Baule contenitore con rotelle per facilitarne gli spostamenti, interamente rivestito in 
cuoietto con rifiniture in ottone. L’interno è suddiviso in due sezioni con due nicchie 
portacamice e portapantaloni, 5 ripiani e 11 cassetti. La suddivisisione degli spazi 
interni è personalizzabile come le finiture e i colori.   
Trunk with wheels to facilitate its moving, it is fully covered in leather with brass 
finishing. Its internal part is divided into two sections to put shirts and trousers, it also 
has 5 shelves and 11 drawers. The internal division of the space, the finishing and 
the colours can be customised.
L 81 x W 65,5 x H 152 cm.
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boiserie / wall panel
portofino | art.PB570

Parete a doghe verticali modulari in legno rivestite nelle 
varianti in pelle, ecopelle, stoffa e specchio. Scuretto tra 
le doghe in ottone brunito. Ripiani a “L” in legno rivestite 
in pelle o ecopelle. Dimensioni customizzate.
Wall with modular vertical wooden slats covered in 
leather, eco-leather, cloth and mirror. Sliding between 
burnished brass staves. Wooden “L” shelves covered in 
leather or eco-leather. Customized dimensions.
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boiserie / wall panel
euclide | art.EB010

Porta battente, struttura in tamburato. Anta e telaio 
rivestiti in pelle, cerniere invisibili. Boiserie con pannelli 
in legno rivestiti in pelle. Finiture: pelle, cuoio e 
rigenerato di cuoio.
Fully leather coated hinged door. Leather coated 
honeycomb in-fill and wooden frame, invisible hinges 
and leather coated wall panelling. Finishing: leather, 
hide and regenerated leather.
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boiserie / wall panel
euclide | art.EB011

Porta battente, struttura in tamburato. Anta con pannelli 
bisellati e telaio rivestiti in pelle, cerniere invisibili. 
Boiserie in legno bisellata rivestita in pelle.
Finiture: pelle, cuoio, eco-pelle e rigenerato di cuoio.
Fully leather coated hinged door. Leather coated 
honeycomb in-fill and wooden frame bevelled panels, 
invisible hinges. Leather coated bevelled wall panelling.
Finishing: leather, hide, eco-leather and regenerated 
leather.
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boiserie / wall panel
euclide | art.EB002

Porta battente struttura in tamburato. Anta e telaio 
rivestiti in pelle con decoro in bassorilievo, cerniere 
invisibili. Boiserie in legno rivestita in pelle con 
decoro in basso rilievo. Finiture: pelle ed ecopelle.
Fully leather coated hinged door. Leather coated 
honeycomb in-fill and wooden frame with bas-
relief, invisible hinges. Leather coated wall 
panelling with bas-rilief. Finishing: leather and 
eco-leather.
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boiserie / wall panel
euclide | art.EB003

Porta battente struttura in tamburato. Anta e telaio 
rivestiti in pelle con decoro in bassorilievo, cerniere 
invisibili. Boiserie in legno rivestita in pelle con 
decoro in basso rilievo. Finiture: pelle ed ecopelle.
Fully leather coated hinged door. Leather coated 
honeycomb in-fill and wooden frame with bas-relief, 
invisible hinges. Leather coated wall panelling with  
bas-rilief. Finishing: leather and eco-leather. 
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boiserie / wall panel
cartesio | art.CB030

Porta battente struttura in legno rivestita in pelle. 
Telaio anta e stipiti sono in alluminio con finitura 
anodizzato bronzo. Boiserie in legno rivestita in pelle.
Finitura: pelle, cuoio e rigenerato di cuoio.
Leather coated hinged door. Wooden frame with 
anodized aluminium door frame and jambs bronze 
finishing. Leather coated wall panelling.  
Finishing: leather, hide and regenerated leather.
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portofino | art.504 	 page 44
L 130 x P 50x H 160 cm.

leonardo | art.800	 page 52
L 210 x P 43 x H 215 cm.

portofino | art.500 	 page 54
L 250 x P 49,4 x H 200 cm.

portofino | art.553 	 page 60
L 280 x P 47 x H 270 cm.

portofino | art.510 	 page 64
L 240 x P 100 x H 86,5 cm.

leonardo | art.805 	 page 72
L 220 x P 84 x H 78 cm.

leonardo | art.845 	 page 74
L 87 x P 62 x H 75 cm.

galileo | art.720 - art. 725 	 page 78
L 60,7 x P 77,6 x H 107,6 cm.
L 65 x P 65 x H 40,6 cm.

portofino | art.512 	 page 82
L 100 x P 84 x H 90 cm.

portofino | art.502 	 page 10
L 240 x W 100 x H 72 cm.

portofino | art.503 	 page 16
L 55 x W 60 x H 88 cm.

leonardo | art.850 	 page 20
L 46 x P 50 x H 84 cm.

leonardo | art.845 	 page 22
L 58 x P 50 x H 84 cm.

leonardo | art.830 	 page 24
leonardo | art.860 	 page 28
L 200 x P 50 x H 75 cm. 
L 200 x P 3,5 x H 77 cm.

galileo | art.795 	 page 30
L 140 x P 57 x H 77 cm.

portofino | art.501 	 page 34
L 250 x P 49,4 x H 60,5 cm.

leonardo | art.835 	 page 40
L 90 x P 52 x H 196 cm.

leonardo | art.820 	 page 06
L 220 x W 100 x H 75 cm.
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leonardo | art.825	 page 86
L 140 x W 70 x H 45 cm.

portofino | art.532 -533	 page 88
Ø 50 x  H 41 cm.
Ø 35 x  H 56 cm.

portofino | art.530	 page 92
L 120 x W 60 x H 55 cm.

portofino | art.531	 page 96
Ø 50 x H 68 cm.

leonardo | art.855 	 page 102
L 35 x W 26 x H 105 cm.

portofino | art.513 	 page 104
L 220 x W 60 x H 230 cm.

portofino | art.550	 page 118
scrivania/desk L 240 x W 86 x H 76 cm.
penisola/peninsula L 163 x W 66 x H 66 cm.

portofino | art.551	 page 126
L 70 x W 72 x H 104 cm.

portofino | art.552	 page 130
L 73 x W 72 x H 83 cm.

leonardo | art.900	 page 140
L 140 x aW 50 x H 75 cm.

leonardo | art.910	 page 141
L 190 x P 35 x H 220 cm.

galileo | art.730	 page 134
L 210 x W 70 x H 74,9 cm.

galileo | art.720 	 page 138
L 60,7 x P 77,6 x H 107,6 cm.

leonardo | art.920  	 page 144
L 77 x W 74 x H 91 cm.

cucina  	 page 108
 

leonardo | art.880	 page 148
L 227 x W 180 x H 102/52 cm.

galileo | art.700	 page 152
L 200 x W 231 x H 135 cm.

leonardo | art.925 	 page 144
L 59 x P 57,5 x H 83 cm.
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galileo | art.705	 page 156
L 63,4 x W 45 x H 49,5 cm.

leonardo | art.890	 page 158
L 140 x W 50 x H 75 cm.

galileo | art.710	 page 160
L 120 x W 60 x H 85 cm.

galileo | art.715 	 page 164
L 156 x W 49 x H 43,3 cm.

leonardo | art.840 	 page 166
L 87 x W 62 x H 75 cm.

archimede 	 page 182
 

galileo | art.721	 page 176portofino | art.560	 page 172
L 560 x W 62 x H 268 cm

giulietta | art.602	 page 184
L 62,5 x W 80,5 x H 149 cm.  

romeo | art.601	 page 188
L 62,5 x W 80,5 x H 149 cm.  
 

tristano | art.603	 page 192
L 81 x W 65,5 x H 152 cm.

portofino | PB570	 page 196 euclide | art.EB010	 page 200 euclide | art.EB011 	 page 202

euclide | art.EB002	 page 204
 

euclide | art.EB003  	 page 206 cartesio | art.CB030	 page 208 

leonardo | art.885 	 page 154
L 70 x W 50 x H 55 cm.
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Pelli lisce | Smooth leather

Col. 120Col. 106 Col. 203Col. 017 Col. 035Galaxy Bronzo

Col. 1062Col. 129 Col. 016 Col. 695Col. Nero Col. 621

Col. 603 Col. 626Col. 606 Col. 639Col. 696 Col. 608

195 LatteCol. 601 Oro Argento BronzoCol. 641

179 Lino 130 Noisette 207 Camoscio 174 Siena 160 Tegola 158 Camelia
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Pelli stampate | Printed leather

Cocco Enny Corda LucertolaGea 8Gea 5Cocco Enny  
Marrone

Cocco Malibù  
Nero

Cocco Malibù 604Cocco Malibù 
Bianco

Galushà Avorio Galushà Madreperla Galushà Grigio Galushà Nero

P/5405 Bluette  P/5404 Siena  P/5407 Bruno  P/5401 Antracite  

140 Cioccolato185 Melanzana 181 Timo137 Tabacco 189 Caffè110 Bordeaux

120 Acciaio126 Inglese 227 Fiordaliso203 Elefante 146 Lavanda168 Ruta

105 Bluette 162 Petrolio 112 Beola225 Avio
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C19 Chocolat C11 Moka C09 Nero

C02 Giallo C13 Blu marinaC07 Verde mela

C18 Grafite

C08 Verde bosco C06 Blu tuareg

C25 BruciatoC05 London C32 Caffè C31 TabaccoC20 Bordeaux C14 Rosso bulgaro

Testa di MoroGrigio grana
Fango

Cuoio rigenerato / Eco-leather

Bianco Rosso BulgaroBianco ghiaccio SandNaturale

Tabacco             Toupé

Nero             

C28 Fango

Nabuk | Nabuk

Kuba 3S 2116Kuba 12S 2130Kuba 13S 2115

2108 2101

P/3502 ArgillaP/3507 NotteP/3509 Sabbia Kuba 2S Kuba 6S Kuba 5S

Cuoio | Hide

C10 Bianco ottico C01 SilverC23 Bianco  ghiaccio C17 SandC30 Panna C04 Avorio

C29 Toupè C15 RossoC21 Coloniale C03 ArancioC16 Naturale C22 Caramello
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 Tessuti | Fabrics

14898.01 Lino
70% VI 30% LI

14898.05 Lino
70% VI 30% LI

14898.02 Lino
70% VI 30% LI

14898.09 Lino
70% VI 30% LI

14898.14 Lino
70% VI 30% LI

14898.11 Lino
70% VI 30% LI

AU3033.01 Wool
80% WO 20% PA

AU3033.02 Wool  
80% WO 20% PA

AU3033.02 Wool scuro
80% WO 20% PA

AU3033.04 Wool  
80% WO 20% PA

AU3033.05 Wool  
80% WO 20% PA

AU3033.04 Wool scuro
80% WO 20% PA
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 Legni | Wood

Legno - Wood

Metallo - Metal

Marmo - Marble

Vetro - Glass

Noce Canaletto - Walnut Palissandro - Rosewood Ebano Makassar - Makassar Ebony

Castagno - Chestnut Eucalipto termotrattato - Eucalypt  thermotrated Larice termotrattato - Larch thermotrated

Rovere America - American Oak Rovere termotratttato - Oak thermotrated
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I colori sono prettamente indicativi. Per la loro specificità consultare i campioni a disposizione.
Colours are simply as indications. Please look at your wooden samples for their specificity.

 Metallo | Metal

ChampagneOttone - Brass

Cromato nero - Black chromedCromato - ChromedBronzo - Bronze

 Vetro | Glass

Stopsol Bronzo - BronzeFumè

Marmi | Marble

Calacatta

Amani

Nero MarquiniaEmperador
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